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Aan Minister van SZW en Minister voor APP 

nota OPENBAAR MAKEN Beantwoording schriftelijke vragen 

WGO I BP2024 (SZW) 

Aanleiding 
Bij het wetgevingsoverleg van 18 oktober 2023 zijn vragen gesteld op uw 

beleidsterrein. Een deel van de SZW-relevante vragen beantwoordt u schriftelijk 
via bijgevoegde brief. Het restant verwerken wij in uw (MSZW) 

voorbereidingsdossier voor het vervolg van het wetgevingsoverleg op 23 oktober 
2023. 

Tevens ontvangt u (MSZW) bijgevoegd antwoorden op Kamervragen aan SFIN 

over arbeidskorting bij een arbeidsongeschiktheidsuitkering. Deze antwoorden 

worden mede namens u verzonden. 

Geadviseerd besluit 
- U(MSZW en MAPP) wordt verzocht bijgevoegde Kamerbrief te ondertekenen, 

zodat deze uiterlijk 20 oktober kan worden verzonden. 

- Bent u (MSZW) akkoord met bijgevoegde beantwoording van Kamervragen 

over arbeidskorting bij een arbeidsongeschiktheidsuitkering? 

Kernpunten 

Vragen WGO 
- De vragen zijn ingedeeld naar wetsvoorstel, en de overige vragen naar 

thema. Voor u zijn primair relevant: 
© MSZW: wetsvoorstel WKB, kinderopvangtoeslag en werken moet lonen. 

o MAPP: wetsvoorstel dubbele AHK referentieminimumloon en 
alleenverdsenerproblematiek. 

> Een deel van de vragen bij het WGO worden schriftelijk beantwoord door stas 
FIN/F&B. Dit ziet onder meer op vragen over de IACK, —_____> ;HAdadvu 

= Inhet WGO zijn vragen gesteld over het kapperspensioen, Het idee is dat in 
afwezigheid van MAPP deze mondeling worden beantwoord door stas 

| FIN/F&B. Het antwoord Is in samenspraak met Pensioenbeleid opgesteld, en 

“wordt ti. opgenomen in uw (MSZW) voorbereidingsdossier. 
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Vragen over arbeidskorting bij een arbeidsongeschiktheidsuithering Oatum 

ZA 

De Kamer heeft op 12 oktober jl schriftelijke vragen gesteld over deze 

Kabinetsreactie. Er is verzocht om de antwoorden voorafgaand aan het 

tweede wetgevingsoverteg over het Belastingplan 2024 (maandag 23 oktober) 

aan de Kamer te sturen 

De schriftelijke beantwoording zal mede namens u (MSZW) aan de Kamer 

gestuurd worden. 
Graag uw bijzondere aandacht voor de antwoorden op vragen 1, 2, 3, 7, 8, 
11, 15, 19 en 28. Zie ook de onderstaande toelichting. 

U9 obtoher 104 

Onse referentio 

Toelichting 
Kamervragen arbedskorung en arberdsongeschiktheidsuitkeeing 

Op 19 september is mede namens u door de Staatssecretaris van FIN een 

kabinetsreactie verstuurd op de uitspraak van het Gerechtshof Den Haag met 
betrekking tot een WGA-uitkering en de grondslag van de arbeidskorting. 

Kortgezegd stelt het Gerechtshof dat er een verschil in behandeling is tussen 
werknemers die naast loon een WGA-uitker! rect van he vangen 

en werknemers die ge uitkering via hun werkgever ontvangen. Voor de laatste 

groep geldt dat 21) over de combinatie van loon en uitkering arbeidskorting 

toegepast kunnen krijgen. Dat laatste kan door de zogenaamde 

samenvoegbepaling. Het Hof stelt dat dit onderscheid niet geoorloofd is. 

In de Kabinetsreactie is nog geen standpunt ingenomen maar is aangegeven 

dat het Kabinet wacht op de uitkomst van de door FIN ingestelde cassatie 
voordat zij een besluit neemt over wat te doen met de samenloop van de 

arbeidskorting en de samenvoegbepaling. 

We vragen u om in het bijzonder aandacht te hebben voor het antwoord op de 

volgende schriftelijke vragen: 

Het antwoord op vraag 1, omdat daar specifiek op de hoogtes van de 
arbeidsongeschiktheidsuitkeringen wordt ingegaan. 

Het antwoord op vraag 2 en het gecombineerde antwoord op de vragen 3, 
7, 8 en 28 over de scenario’s die het kabinet voorbereidt, Deze scenario's 
beschrijven enerzijds het toepasbaar maken van arbeidskorting voor 
iedereen die een socialezekerheldsuitkering heeft en daarnaast werkt, en 
anderzijds het onmogelijk maken van het toepassen van arbeidskorting 

voor alle uitkeringen. Het eerste heeft forse negatieve financiële 

consequenties voor het Rijk en het tweede heeft forse negatieve financiële 

consequenties voor diegenen die nu hun uitkering via de werkgever 
ontvangen en voor wie de arbeidskorting wordt toegepast op de uitkering. 
Net als in de Kabinetsreactie is het niet de bedoeling om in deze vragen V 

vooruit te lopen op welk van deze mogelijkheden de voorkeur geniet. 

Het antwoord op vraag 11, waar het gaat over de betrokkenheid van 

sociale partners. 
Het antwoord op vraag 15, waar specifiek wordt gevraagd naar uitlatingen 
die u tijdens het Commissiedebat Uitvoering Sociale Zekerheid deed. 
Het antwoord op vraag 19, waar het gaat om de communicatie door UWV 
en de afspraken die daarover zijn gemaakt. 
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